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Η ισοπαλία δεν ευνοεί ούτε τον Ατρόμητο και πολύ περισσότερο το Παραλίμνι

Ένας βαθμός δεν είναι αρκετός

Σοφόκλης Σοφοκλέους (Ατρόμητος) 

«Επιπέδου Τσάμπιονς 
Λιγκ η διαιτησία!»

«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου οι

οποίοι τα έδωσαν όλα και άξιζαν για

τη νίκη. Σήμερα είχαμε  την τύχη με

το μέρος μας, όμως υπάρχει στενα-

χώρια γιατί μέχρι το 88’ κρατούσα-

με το 1-0 όμως αυτά έχει το ποδό-

σφαιρο. Η διαιτησία  ήταν πολύ καλή

και μπορώ να πω ότι ήταν επιπέδου

Τσάμπιονς Λιγκ! Καλά θα κάνει η

ΟΥΕΦΑ να στείλει τους ανθρώπους

της στην Κύπρο να δουν τον Παναγιώτη Γερασίμου για να μάθουν

και οι νέοι διαιτητές από τα σφυρίγματά του...».

Η Πάφος πέτυχε νίκη που ενδεχομένως να ισοδυναμεί με ανανέωση του ραντεβού
Αντίθετα, η ΑΠΕΠ έμεινε με
το μυαλό στο βαθμό με την
ΑΕΛ και τα πράγματα έγι-
ναν εξαιρετικά δύσκολα
για την ομάδα του Τάσου
Κυριάκου

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

λμα σωτηρίας έκανε η Πά-
φος στο Τσίρειο, κερδίζο-
ντας την ΑΠΕΠ 1-0 και πλέ-
ον οι φίλοι της ομάδας νιώ-
θουν πως οι δυνατότητες

είναι πολύ περισσότερες από αυτές που
έδειξε μέχρι τώρα. Το συγκρότημα του
Νιρ Κλίνγκερ σε ένα τόσο σημαντικό παι-
χνίδι, παρουσιάστηκε οργανωμένο σε
όλους τους τομείς, με τους παίκτες να
βάζουν από την αρχή γερές βάσεις για
τη νίκη. 
Το γκολ που σημείωσε ο Καλδέιρα στο
74’ αποδείχθηκε πολύτιμο και ίσως να
αξίζει όσο και μια κατηγορία, αφού ο
αγώνας ήταν εξαιρετικά κρίσιμος. Η  δί-
καιη νίκη της παφιακής ομάδας ήταν
βγαλμένη μέσα από την ψυχή και το πά-
θος των παικτών, αλλά και του κόσμου
που ακολούθησε την ομάδα στη Λεμε-
σό βοηθώντας από το πρώτο μέχρι το
τελευταίο λεπτό την προσπάθεια να πά-
ρει η ΑΕΠ τους τρεις πολύτιμους βαθ-
μούς. Οι φιλοξενούμενοι έχουν φθά-
σει στους 18 βαθμούς, αφήνοντας πί-
σω τους προχθεσινούς αντιπάλους τους,
ενώ η επιτυχία ανεβάζει την ψυχολο-
γία όλων ενόψει της συνέχειας, όπου
μοναδικός στόχος είναι η αποφυγή του
υποβιβασμού.
Η ΑΠΕΠ από την άλλη ήταν πολύ κακή
και ένα μικρό καλό διάστημα στο ξεκί-
νημα του δευτέρου ημιχρόνου δεν ήταν
αρκετό για να σώσει την κατάσταση. Ο
βαθμός και η εμφάνιση που είχε με την
ΑΕΛ δεν αξιοποιήθηκε και τώρα θα χρει-
αστεί μεγάλη προσπάθεια για τη συ-
νέχεια για να ξεκολλήσει από τις τε-
λευταίες θέσεις.
Η Πάφος ήταν καλύτερη από την αρχή
του αγώνα, έδειξε να επιβάλλει το ρυθ-
μό της, έκανε ευκαιρίες και αν μια ομά-
δα άξιζε να προηγηθεί αυτή ήταν η ΑΕΠ,

που είχε έντονη παρουσία στον μεσοε-
πιθετικό χώρο με τους Χαϊλή, Μπα, Ρά-
μος και Τάνιτς. Στο 4’ Ο Μπα έχασε μο-
ναδική ευκαιρία, ενώ στο 16’ ο Καλδέι-
ρα με δυνατό σουτ ανάγκασε τον Καϊ-
ρίνο σε μεγάλη απόκρουση, ενώ η μπά-
λα βρήκε και το δοκάρι.. Στο 32’ ο Χαϊ-
λής πλάσαρε, όμως η μπάλα πήγε στο
κάθετο δοκάρι, χάνοντας μια μεγάλη ευ-
καιρία. Η ΑΠΕΠ στο πρώτο ημίχρονο δεν
κατάφερε να σταθεί με αξιώσεις στον
αγωνιστικό χώρο. Δεν είχε οργάνωση
και οι παίκτες έκαναν εύκολα το λάθος.

Βελτιώθηκε στην επανάληψη, όμως και
πάλι οι φιλοξενούμενοι είχαν περισσό-
τερο πάθος και συγκέντρωση στο παι-
χνίδι. 
Στο ξεκίνημα του δευτέρου  ημιχρόνου
έγινε μια προσπάθεια ανασύνταξης από
πλευράς ΑΠΕΠ, μάλιστα στο 50’ χάθη-
κε πολύ μεγάλη ευκαιρία, όμως την κε-
φαλιά του Γκέλσον απέκρουσε ο Νικο-
λόσκι. Αλλη μια καλή φάση είχαν οι γη-
πεδούχοι στο 55΄ με τον Ενκβιστ, όμως
απ’ εκεί και πέρα η υπεροχή ανήκε στην
ΑΕΠ, που κυνήγησε το γκολ από τα πλά-

για και τον άξονα με οργανωμένο τρό-
πο, φτάνοντας στη νίκη με το γκολ του
Καλδέιρα στο 74’. Το 0-1 παρέμεινε μέ-
χρι το τέλος, αφού η ΑΕΠ με ενθουσια-
σμό και πάθος δεν επέτρεψε στους γη-
πεδούχους να φτιάξουν επικίνδυνες κα-
ταστάσεις. Κορυφαίοι για τους νικητές
οι Καλδέιρα, Ράμος, Σαμψών και Χαϊλής,
ενώ από την ΑΠΕΠ προσπάθησαν πε-
ρισσότερο οι Λόνγκρας, Γκλελέ και Πα-
ναγιώτου. Έκανε λάθη ο Λ. Τράττος,
που δεν επηρέασαν όμως το αποτέ-
λεσμα του αγώνα.
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«Limit up»… παραμονής!
Νιρ Κλίνγκερ (ΑΕΠ)

«Αφιερωμένη
στον κόσμο»

«Αφιερώνουμε τη νίκη

μας στον κόσμο που

μας συμπαραστάθηκε

από το πρώτο μέχρι το

τελευταίο λεπτό. Η νί-

κη μας αυτή διέγραψε

το γκολ που δεχθήκα-

με στο τέλος του αγώ-

να με την Ανόρθωση.

Παίξαμε πολύ καλά και μόνο στα πρώτα δε-

καπέντε λεπτά της επανάληψης η ΑΠΕΠ ήταν

καλύτερη. Μετά αντιδράσαμε, πετύχαμε το

γκολ και πήραμε τη νίκη».
Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ:Καλδέιρα 74’.Κί-

τρινες: Αρέστη, Φούμο, Βογκτ, Φιγκουι-

ράτο, Ράμος, Καλδέιρα, Σαμψών. Θεατές:

800. Διαιτητής: Λ. Τράττος

Τάσος Κυριάκου (ΑΠΕΠ)

«Δεν θα 
υποβιβαστούμε»

«Δεν φανήκαμε πιστοί

στο ραντεβού μας σε

ένα σημαντικό παιχνί-

δι. Δεν πήγαμε καλά

στο πρώτο ημίχρονο,

ενώ βελτιωθήκαμε

στο δεύτερο μέρος με

τις αλλαγές που κάνα-

με. Προσπαθήσαμε, αλλά δεν τα καταφέρα-

με. Τίποτε δεν χάθηκε και αυτό που δηλώνω

είναι πως η ΑΠΕΠ δεν θα πάει διαβάθμιση. Θα

προσπαθήσουμε να διορθώσουμε κάποια

πράγματα στη συνέχεια».

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Η ΑΕΠ μπήκε από την αρχή πιο δυνατά στο παιχνίδι

και έδειξε πως ήθελε περισσότερο τη νίκη. Ήταν

πιο σωστά στημένη, πιο επικίνδυνη, σε αντίθεση

με τους γηπεδούχους που θυμήθηκαν προς το

τέλος πως έπρεπε να διεκδικήσουν κάτι.

74’ Ο Καλδέιρα με απευθείας εκτέλεση φά-
ουλ, στέλνει την μπάλα στα δίκτυα της ΑΠΕΠ,
σημειώνοντας το 0-1.

ΤΟ ΓΚΟΛ

Τζεφίσλεϊ Καλδέιρα  
Το γκολ του Βραζιλιάνου Τζεφίσλεϊ Καλδέιρα  ήταν

εξαιρετικό, ενώ χάρισε παράλληλα τη νίκη στην

ομάδα του, που βλέπει πλέον

πιο καθαρό τον ορίζοντα. Ο

28χρονος Βραζιλιάνος, ήταν

πολύ καλός, βοήθησε τόσο

αμυντικά, όσο και επιθετικά

και το γκολ από απευθείας

εκτέλεση φάουλ που σημεί-

ωσε  έστειλε τους φίλους της ομάδας του στα ου-

ράνια. Οι «επιδόσεις» αυτές τον κατατάσσουν δι-

καιολογημένα ως το πρόσωπο του αγώνα.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
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( 0 - 0 )

Λούκας Γκέρετς
Ο 27χρονος Πολωνός τερματο-

φύλακας του Ατρόμητου Λούκας

Γκέρετς ήταν το Σάββατο στο Πα-

φιακό μια ομάδα μόνος του και

είχε στο ενεργητικό του πολλές

καταπληκτικές επεμβάσεις. Ο

Γκέρετς έδειχνε ανίκητος κάτω από τα δοκάρια αφού

στο 82’ είπε όχι σε πέναλτι του Μιγκέλ. Τελικά νικήθηκε

με δεύτερο πέναλτι του Αλάντρα για να γίνει το τελι-

κό 1-1, όμως η συνολική του εμφάνιση ήταν ομολο-

γουμένως εντυπωσιακή.

ΠΡΟΣΩΠΟ

47’ Ο Ατράντε με φάουλ από τα δεξιά βρήκε τον
Μπιελκάνοβιτς στην καρδιά της άμυνας της Ένω-
σης και με κοντινή προβολή πέτυχε το 1-0.

88’ Ο Γούμενος έπεσε στην περιοχή σε διεκδίκηση
της μπάλας με τον Μπιελκάνοβιτς, η Ένωση κέρ-
δισε δεύτερο πέναλτι και ο Αλάντρα από τα 11
βήματα βρήκε στόχο γράφοντας το τελικό 1-1.

ΓΚΟΛ

Το πάθος και η δύναμη που έδειξαν οι ποδοσφαιρι-

στές και των δυο ομάδων για τη νίκη συνέβαλε ση-

μαντικά ώστε οι δυο ομάδες να μείνουν τελικά στην

ισοπαλία. Οι παίκτες της Ένωσης παρά το γεγονός

ότι στο 82’ έχασαν πέναλτι με τον Μιγκέλ δεν τα έβα-

λαν κάτω και κατάφεραν στο 88’ να περισώσουν του-

λάχιστο το βαθμό της ισοπαλίας με το δεύτερο πέναλτι

που μετέτρεψε σε γκολ ο Αλάντρα. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Έντουαρντ Ερανοσιάν ( Ένωση)

«Κάτι πρέπει να γίνει
για να ανεβάσουμε την ομάδα»
«Είναι δύσκολη στιγμή όταν σε ένα

παιχνίδι χάνεις 8-9 ευκαιρίες, έχεις

δυο δοκάρια , χαμένο πέναλτι και

δεν μπορείς να κερδίσεις την τε-

λευταία ομάδα του πρωταθλήμα-

τος. Κάτι πρέπει να γίνει γιατί η ομά-

δα είναι κάτω και  πρέπει σύντομα

να την ανεβάσουμε. Χάσαμε δυο

πολύτιμους βαθμούς σε ένα παι-

χνίδι που προσπαθήσαμε πολύ,

όμως αυτά έχει το ποδόσφαιρο. Βλέπουμε μόνο μπροστά και

τη δύσκολη συνέχεια που ακολουθεί».

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ετά από έναν συ-

γκλονιστικό αγώνα

αυστηρώς ακατάλ-

ληλο για καρδια-

κούς ο Ατρόμητος

και το Παραλίμνι αναδείχθηκαν ισό-

παλοι 1-1 το απόγευμα του Σαββά-

του στο Παφιακό, ένα αποτέλεσμα

που δεν αφήνει ικανοποιημένη κα-

μιά ομάδα. Η ομάδα του Σοφόκλη Σο-

φοκλέους, η οποία φωνάζει με τη δια-

τησία του Παναγιώτη Γερασίμου, με

αποκορύφωμα τα δυο πέναλτι που

σφυρίχθηκαν με χαρακτηριστική ευ-

κολία σε βάρος της έφθασε στους έξι

βαθμούς και χάνει το τρένο της σω-

τηρίας. Σε σοβαρές περιπέτειες μπή-

κε για τα καλά όμως και το Παραλί-

μνι, αφού με τους 17 βαθμούς βρί-

σκεται στη θερμή ζώνη της διαβάθ-

μισης και ο κίνδυνος είναι κάτι πε-

ρισσότερο από ορατός.

Η προσπάθεια της ομάδας του Ερα-

νοσιάν δυσκολεύει ακόμη περισσό-

τερο αφού τα δυο επόμενα παιχνίδια

είναι «φωτιά» με αντιπάλους τον

ΑΠΟΕΛ και την Ανόρθωση. Ο Ερανο-

σιάν δεν μπόρεσε τουλάχιστο για την

ώρα να φέρει την... άνοιξη αφού σε

τέσσερα παιχνίδια πρωταθλήματος

που κάθισε στον πάγκο δεν έχει ακό-

μη πάρει γεύση τριπόντου μετρώντας

μετά βίας δυο βαθμούς από ισάριθ-

μες ισοπαλίες κόντρα σε δυο μελλο-

θάνατες ομάδες, την  ΑΕΚ και τον Ατρό-

μητο...

Στο αγωνιστικό μέρος παράσταση για

ένα ρόλο ήταν το α’ ημίχρονο αφού η

Ένωση ήταν κυρίαρχη και έχασε πέ-

ντε καταπληκτικές ευκαιρίες για να

ανοίξει το σκορ! Μεγάλος πρωταγω-

νιστής για τον Ατρόμητο ήταν ο τερ-

ματοφύλακας Γκέρετς ο οποίος πραγ-

ματοποίησε εξαιρετικές επεμβάσεις

σε σουτ του Φαρίας στο 12’ και του

Βοσκαρίδη στο 20’ και 22’. Ο Μεσόνες

στο 24’ σούταρε από κοντά όμως ο Νι-

κολάου απομάκρυνε προ της τελικής

γραμμής. Στο 40’ ο Αλάντρα με πλασέ

«σημάδεψε» το οριζόντιο δοκάρι του

Ατρόμητου. 

Η ομάδα του Σοφόκλη Σοφοκλέους

παρουσιάστηκε σε αυτό το διάστημα

μακριά από τον καλό της εαυτό και

δεν μπόρεσε να γίνει απειλητική μπρο-

στά από την εστία του Μιλοζέφσκι. 

Στο ξεκίνημα της επανάληψης απρό-

σμενα τα πράγματα άλλαξαν άρδην

αφού με το καλημέρα στο 47’ ο Μπιελ-

κάνοβιτς με κοντινό πλασέ μετά από

φάουλ του Ατράντε έγραψε το 1-0

στην πρώτη ουσιαστικά ευκαιρία του

Ατρόμητου στο παιχνίδι! Το γκολ αυτό

ανέβασε αισθητά τους γηπεδούχους

οι οποίοι στο 60’ έχασαν μια σπάνια ευ-

καιρία με τον Κιμότο για να διπλασιά-

σουν τα τέρματα της ομάδας τους και

να καθαρίσουν το παιχνίδι. Η είσοδος

των Κολοκούδια και Μιγκέλ στο 61’

έκανε ακόμη πιο επιθετική την Ένωση

όπως επίσης και η προώθηση του Γού-

μενου επίσης στην επίθεση. Στο 65’ ο

Κολοκούδιας μέσα από την περιοχή

«σημάδεψε» το αριστερό κάθετο δο-

κάρι του Γκέρετς. Στο 79’ ο Βοσκαρίδης

σούταρε με δύναμη μέσα από την πε-

ριοχή πάνω από τα δοκάρια.

Οι φιλοξενούμενοι όσο κυλούσε ο χρό-

νος μεγάλωναν την πίεση και στο 82’

απρόσμενα κέρδισαν πέναλτι σε διεκ-

δίκηση της μπάλας ανάμεσα στον Γού-

μενο και τον Κιούμερλε. Ο Μιγκέλ όμως

δεν μπόρεσε να νικήσει τον Γκέρετς

και η ευκαιρία έκανε φτερά. Οι Παρα-

λιμνίτες δεν τα έβαλαν κάτω και στο 88’

κέρδισαν δεύτερο αμφισβητούμενο

πέναλτι σε διεκδίκηση της μπάλας ανά-

μεσα στον Γούμενο και τον Μπιελκά-

νοβιτς. Ο Αλάντρα έγραψε το 1-1 και

οι παίκτες του Ατρόμητου χειροκρο-

τούσαν ειρωνικά τον διαιτητή.

Από τον Ατρόμητο κορυφαίος ήταν ο

τερματοφύλακας Γκέρετς και τον ακο-

λούθησαν σε απόδοση οι Ανδρέας

Ανδρέου και Αργύρης Πέτρου. Από

την Ένωση ξεχώρισε για το πάθος και

τον τσαμπουκά του ο αρχηγός Δήμος

Γούμενος καθώς επίσης και ο Αλάντρα.

Ο Παναγιώτης Γερασίμου άφησε πα-

ραπονεμένους τους πάντες στο στρα-

τόπεδο του Ατρόμητου, κυρίως για τα

δυο πέναλτι που σφύριξε σε βάρος

τους και τουλάχιστο για το δεύτερο

όπως έδειξε και ο φακός της τηλεό-

ρασης έχουν απόλυτο δίκαιο.

Μ

Ο Ατρόμητος φωνά-
ζει για τη διαιτησία
του Γερασίμου και 
τα δυο πέναλτι που 
καταλόγισε.

Γήπεδο :Παφιακό, Σκόρερ:Μπιελκάνοβιτς 47’/Αλά-

ντρα 88’, Κίτρινες: Ζοάο Πάολο, Κιούμερλε/ Με-

γκίνι, Φαρίας, Κάσιντι, Κολοκούδιας, Φίλγκεϊτ, Δι-

αιτητής: Παναγιώτης Γερασίμου, Θεατές: 200.
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